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Record your model number:
Noter le numéro de modèle :
Anote su número de modelo:

IMPORTANT! Install the electronic control box beneath the countertop
within an area with an adequate reach.
Follow all local plumbing, building, and electrical codes.
IMPORTANT! The water efficiency label applied to the faucet indicates that
the water efficiency grade and other performance of the product meet the
requirements of GB 25501-2019 "Minimum Allowable Values of Water
Efficiency and Water Efficiency Grades for Faucets" which is a marking of
product conformity.
SAVE THESE INSTRUCTIONS
Required Tools and Materials:
1A. Drill Bit 3/16"
Installation Steps:
2A. 6' (1.8 m) Length
2B. 6' (1.8 m) Length
9A. Plug the garbage disposal cord into the electronic control box.
10A. Plug the electronic control box cord into the electrical outlet on the wall.
Need help? Contact our Customer Care Center.
• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537

Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents
For the Electronic Control Box:
This product is covered under the KOHLER® One-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Care Center.
For the Air Switch Button:
This product is covered under the KOHLER® Faucet Lifetime Limited
Warranty, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms,
contact the Customer Care Center.

IMPORTANT! Installer le boîtier de commande électronique sous le comptoir
dans un rayon permettant un accès facile.
Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne l'électricité, la plomberie et
le bâtiment.
IMPORTANT! L’étiquette d’économie en eau appliquée sur le robinet indique
que le degré d’économie en eau et une autre performance du produit sont
conformes aux exigences de GB 25501-2019 « Valeurs minimales permises
d’économie d’eau de degrés d’économie d’eau pour robinets » qui est un
marquage de conformité du produit.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS
Outils et matériaux requis :
1A. Mèche 3/16 po
Étapes d'installation :
2A. Longueur de 6 pi (1,8 m)
2B. Longueur de 6 pi (1,8 m)
9A. Brancher le cordon du broyeur de déchets dans le boîtier de commande
électronique.
10A. Brancher le cordon du boîtier de commande électronique dans la prise
de courant sur le mur.
Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.
• États-Unis/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique :

001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont
disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents
Pour le boîtier de commande électronique :
Ce produit est couvert sous la garantie limitée d’un an de KOHLER®,
fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des
termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.
Pour le bouton du commutateur de débit d’air :
Ce produit est couvert sous la garantie à vie limitée des robinets KOHLER®,
fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des
termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.

¡IMPORTANTE! Instale la caja de control electrónico bajo la encimera, en un
área al alcance.
Cumpla todos los códigos locales de plomería, construcción y eléctricos.
¡IMPORTANTE! La etiqueta de eficiencia del agua aplicada a la grifería
indica que el grado de eficiencia del agua y otros resultados del producto
cumplen los requisitos de GB 25501-2019 "Minimum Allowable Values of
Water Efficiency and Water Efficiency Grades for Faucets" (Valor límite de
eficiencia del agua del grifo y grado de eficiencia del agua) que es una
calificación de conformidad del producto.
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GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
Herramientas y materiales requeridos:
1A. Broca: 3/16 pulg
Pasos de instalación:
2A. 6' (1,8 m) de longitud
2B. 6' (1,8 m) de longitud
9A. Instale el cable del triturador de desperdicios de alimentos en la caja de
control electrónico.
10A. Enchufe el cable de la caja de control electrónico en el tomacorriente en
la pared.
¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.
• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México:

001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del
centro)
Idiomas: inglés, español, y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents
Para la caja de control electrónico:
A este producto lo cubre la garantía limitada de un año de KOHLER®, que
puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de
Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.
Para el botón del interruptor a aire:
A este producto lo cubre la garantía limitada de por vida para griferías de
KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea,
solicite al Centro de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de
la garantía.
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